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Ceny byly letos v některých kategoriích nově rozděleny na nepodnikatelský a podnikatelský
sektor. Vítězstvím v kategorii Vzdělání odborná porota ocenila organizaci AI dětem, která
se zaměřuje na praktické zapojení pedagogů, dětí a mládeže do procesu vzdělávání s cílem
rozvíjet digitální kompetence a porozumění technologiím umělé inteligence, a aplikaci
Vyslovuj.cz pro domácí cvičení výslovnosti dětí.

„Cíle udržitelného rozvoje jsou velmi smysluplnou globální iniciativou stavící na podpoře takových
oblastí, které jsou zásadní pro kvalitní, bezpečný a šťastný život na celé planetě. Vezmeme-li oblast
vzdělávání, pak je jasné, že zajištěním kvalitního vzdělání pro všechny bez rozdílu investujeme do
společné pozitivní budoucnosti, protože vzdělání je jednak klíčem k řešení mnoha globálních
problémů, a jednak umožňuje jednotlivcům i komunitám dosáhnout svého potenciálu a prožít
spokojený a naplněný život,“ říká státní tajemník v Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy
Ondřej Andrys s tím, že ministerstvo si velmi váží všech projektů a aktivit, které k naplňování Cílů
udržitelného rozvoje přispívají.

Cenu v oblasti Diverzita, rovnost a inkluze si odnesla Škoda Auto s Chráněným/profilovým centrem
na pomoc zaměstnancům firmy se zdravotním či sociálním omezením a Cesta Von CZ s projektem
Omama, kdy romské vyškolené pracovnice pomáhají v Moravskoslezském kraji dětem a rodinám ze
spirály chudoby. V kategorii Inovace, technologie a cirkulární ekonomika pak zvítězilo Myco s
obalovým materiálem z houbového mycelia a Chytré byty od Domova sv. Josefa navracející
nemocným roztroušenou sklerózou větší soběstačnost v bezpečí domova. Kategorii Změna klimatu a
biodiverzita dominoval projekt Ptačí parky České společnosti ornitologické, v kategorii Rozvojová
spolupráce, mír a partnerství se na vítězné příčce umístil projekt Mendelovy univerzity v Brně, který
pomáhá se zpracováním mangových pecek a snižuje tak odlesňování v Kambodži. Laureátem
kategorie Mladý lídr od Forbes Česko se stal Jiří Štěpánek s projektem Goodbye.cz, který buduje
startup poskytující empatické, udržitelné a moderní pohřební služby. Novinkou bylo letos Zvláštní
ocenění Kateřiny Fialkové pro státní úředníky a úřednice inspirované zásluhami paní Kateřiny
Fialkové jako významné osobnosti české diplomacie a odnesl si je velvyslanec Jan Kára, který se
udržitelnému rozvoji věnoval jako jeden z prvních v české diplomacii.

„Letošní ročník vynikal širokou škálou projektů, které skrze inovace řeší aktuální společenské
problémy, pomáhají dětem i mladým lidem držet krok s překotnou modernizací, otevírají ve
společnosti nová a tolik potřebná témata jako duševní zdraví nebo využití AI ve vzdělávání dětí a
nezavírají oči ani před problémy, které se dějí daleko za našimi hranicemi,“ popsala zakladatelka a
ředitelka Asociace společenské odpovědnosti Lucie Mádlová.
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